CERERE DE RETRAGERE OBLIGATORIE 
este adresată acționarilor minoritari ai CTC ALFA S.A. în conformitate 
cu art.30 din Legea nr.171 din 11.07.2012 privind piaţa de capital (în continuare „Legea nr. 171/2012”).
Emitentul ale cărui valori mobiliare fac obiectul cererii de retragere obligatorie.
Emitentul: CTC ALFA S.A. (IDNO 1003600038935) are emise 103000 acțiuni ordinare nominative de o singură clasă (ISIN MD14ALFA1005), fiecare cu valoarea nominală de 15 lei.
Sediul: str. Alba-Iulia, nr. 75/12, mun. Chișinău, cod poștal MD 2071, Republica Moldova.

Capital social: 1545000 lei.

Genurile principale de activitate: Activități de comunicații electronice prin rețele cu cablu.
Valorile mobiliare ce fac obiectul cererii de retragere obligatorie.
Procedura de retragere obligatorie vizează un număr de 9863 de acțiuni, reprezentând 9,58 % din totalul acțiunilor cu drept de vot emise de CTC ALFA S.A.

Inițiatorul procedurii de retragere obligatorie (în continuare Ofertant multiplu sau Ofertanți), numărul de acțiuni deținute de Ofertantul multiplu și de persoanele cu care acesta acționează în mod concertat.
Faizulin Ala și Zabotina Luiza, persoane care alcătuiesc Ofertantul multiplu, au derulat în perioada 28.04.2021 – 12.05.2021 o ofertă de preluare benevolă a acţiunilor emise de Emitent, prospectul căreia a fost aprobat de Comisia Naţională a Pieței Financiare prin Hotărârea nr. 22/1 din 20.04.2021.

Urmare a ofertei, Ofertanții împreună cu persoanele cu care acționează în mod concertat dețin 93137 de acțiuni CTC ALFA S.A., reprezentând o participație de 90,42 % din totalul acțiunilor de clasa respectivă, respectiv Ofertanții, Faizulin Ala deține 16122 de acțiuni sau 15,65% și Zabotina Luiza deține 33753 de acțiuni sau 32,77 %, și persoanele cu care acestea acționează în mod concertat dețin acțiuni după cum urmează: Faizulin Serghei deține 12615 de acțiuni sau12,25%, Faizulin Rinat deține 30292 de acțiuni sau 29,41% și Cotruța Sergiu deține 355 de acțiuni sau 0,34%, din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului.
În conformitate cu art. 30 din Legea nr. 171/2012, deţinătorii de acțiuni cu drept de vot, cu excepția celor care prezintă în scris ofertantului o declarație privind refuzul de a vinde acțiunile, sunt obligaţi să vândă la un preţ echitabil ofertantului, la cererea acestuia, acțiunile deţinute dacă, după derularea unei oferte de preluare obligatorii sau benevole, ofertantul deţine singur sau împreună cu persoanele cu care acţionează în mod concertat cel puţin 90% din valorile mobiliare ce constituie obiectul ofertei.

Aplicând art. 30 din Legea nr. 171/2012 Ofertantul multiplu adresează acționarilor minoritari ai CTC ALFA S.A. cererea de retragere obligatorie a acțiunilor CTC ALFA S.A., procedură intermediată de societatea de investiții S.C. BROKER M-D S.A., sediu: str. Vasile Alecsandri, nr. 143, mun. Chișinău, cod poștal MD2012, telefon/fax 022 81 51 80 (în continuare Intermediar).

Preţul care urmează a fi plătit și metoda utilizată la determinarea preţului.
Preţul ce urmează a fi achitat acționarilor în cadrul cererii de retragere obligatorie este de 7 lei per acțiune și este egal cu prețul oferit acționarilor în cadrul ofertei de preluare benevolă derulată în perioada 28.04.2021 – 12.05.2021, care a fost stabilit în conformitate cu prevederile art. 23, alin. 1), lit. b) din Legea 171/2012.

Locul și modul în care deținătorii de acțiuni se vor adresa Ofertantului multiplu în vederea înstrăinării acțiunilor sau prezentării declarației de refuz.
Pe durata cererii de retragere obligatorie, acționarii care acceptă cererea de retragere obligatorie comunică în scris Ofertantului multiplu sau Intermediarului următoarele: a) datele de identificare și de contact; b) declarația prin care își dă acordul ca Ofertantul multiplu să-i achiziționeze toate acțiunile deținute; c) modalitatea aleasă pentru realizarea plății acțiunilor ce le deține: personal, prin mandat poștal sau prin transfer bancar, cu indicarea rechizitelor necesare.
Declarația poate fi prezentată personal sau prin reprezentant împuternicit prin procură autentificată notarial.

Acționarii care nu doresc să-şi înstrăineze acțiunile vor comunica în scris Ofertantului multiplu sau Intermediarului despre refuzul de a vinde acțiunile, până la expirarea termenului cererii de retragere obligatorie, cu includerea cel puțin a următoarelor informații: a) datele de identificare şi datele de contact; b) declaraţia privind refuzul de a vinde acțiunile deținute.
În cazul în care pe parcursul duratei cererii de retragere obligatorie, acționarul nu va înainta Ofertantului multiplu sau Intermediarului declarația prin care își dă acordul ca Ofertantul multiplu să-i achiziționeze toate acțiunile deținute sau declarația privind refuzul de a vinde acțiunile deținute, se consideră că acționarul a acceptat tacit cererea Ofertantului multiplu.
Pe durata cererii de retragere obligatorie, în zilele de lucru între orele 10:00-16:00, acționarii vor prezenta Ofertantului multiplu sau Intermediarului declarația prin care își dă acordul ca Ofertantul multiplu să-i achiziționeze toate acțiunile deținute sau, după caz, declarația privind refuzul de a vinde acțiunile deținute, la sediul Emitentului (str. Alba-Iulia, nr. 75/12, mun. Chișinău, cod poștal MD 2071, telefon de contact: 0 22 74 66 36) sau la sediul Intermediarului S.C. BROKER M-D S.A. (str. Vasile Alecsandri 143, mun. Chișinău, MD-2012, telefon de contact/fax 022 81 51 80).
Confirmarea existenței mijloacelor de plată necesare pentru achiziționarea acțiunilor care constituie obiectul cererii de retragere obligatorie și modalitățile de achitare a contravalorii acestora.
Ofertantul multiplu va utiliza fonduri proprii pentru achiziționarea acțiunilor care constituie obiectul cererii de retragere obligatorie. Ofertantul confirmă existența mijloacelor financiare necesare pentru procurarea acțiunilor şi garantează achitarea acestora. Ofertantul multiplu va plăti contravaloarea acțiunilor prin modalitatea aleasă și comunicată de acționar.

În cazul în care o asemenea comunicare nu este făcută către Ofertantul multiplu, acesta efectuează plata acțiunilor prin mandat poștal cu confirmare de primire la adresa acționarului, așa cum este aceasta menționată în registrul acționarilor. În situația în care sumele plătite acționarilor prin mandat poștal sunt returnate Ofertantului multiplu, acesta le va depune în contul bancar special deschis de către Emitent la BC VICTORIABANK S.A., în favoarea acționarilor care nu au încasat contravaloarea acțiunilor, codul IBAN: MD03VI027940000000186MDL.
Durata cererii de retragere obligatorie.
Prezenta Cerere de retragere obligatorie este valabilă pentru o perioadă de 30 de zile calendaristice și este cuprinsă între 16.06.2021 și 15.07.2021.
Avizarea cererii de retragere obligatorie nu are valoare de garanţie şi nici nu reprezintă o altă formă de apreciere a C.N.P.F. cu privire la tranzacţiile realizate ca urmare a procedurii de retragere. Decizia de avizare atestă doar faptul că cererea de retragere obligatorie corespunde cerinţelor stabilite de legislaţia privind piaţa de capital.

ATENŢIONARE
În cazul in care acţionarul, pe durata cererii de retragere obligatorie, nu va prezenta ofertantului refuzul în scris privind înstrăinarea acţiunilor ce îi aparţin, se va considera că acesta şi-a exprimat acordul tacit privind înstrăinarea acţiunilor în condiţiile cererii de retragere obligatorie şi, drept consecinţă, acţionarului i se va deconta prin mandat postal sau la un cont bancar special contravaloarea costului acţiunilor deţinute, iar în registrul acţionarilor se va înregistra trecerea dreptului de proprietate către ofertant.
Ofertantul multiplu: Faizulin Ala, Zabotina Luiza                                  Intermediar: S.C. BROKER M-D S.A.
